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Ο Μητροπολίτης Λαρίσης ιερούργησε στον Ιερό 
Ναό Αγίου Δημητρίου Ριζομύλου (ΗΧΗΤΙΚΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου, της Ενορίας Αγίου 
Αθανασίου Ριζομύλου μετέβη σήμερα ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, 
προκειμένου να χοροστατήσει στον Όρθρο και να τελέσει την 
Θεία Λειτουργία.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1194


Ο Ριζόμυλος, ένα από τα παρακάρλια χωριά, τα οποία υπέστησαν ζημιές μετά την 
πλημμύρα «Daniel», είναι από τις περιοχές εκείνες που βρήκε τη δύναμη και 
στάθηκε στα πόδια της, με τους κατοίκους ενωμένους για το καλό του χωριού 
τους.

Στην φροντισμένη Εκκλησία του Αγίου Δημητρίου, η οποία είναι νεότερη από την 
ιστορική Εκκλησία του Αγίου Αθανασίου, κεντρικού Ναού του χωριού, μαζεύτηκαν 
αρκετοί πιστοί προκειμένου να λατρεύσουν τον Άγιο Θεό, να κοινωνήσουν τα 
παιδιά τους και να ακούσουν λόγο Θεού.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στους Αγίους Πατέρες της Αγίας 
Ζ´ Οικουμενικής Συνόδου, η θεολογία της οποίας τιμάται ιδίως την Κυριακή της 
Ορθοδοξίας. Σήμερα όμως, τιμώνται οι πρωταγωνιστές, οι Πατέρες, οι οποίοι 
έδωσαν την Ομολογία της Πίστεως, αλλά και απέκρουσαν την επίθεση των 
Ισαύρων Αυτοκρατόρων, οι οποίοι διεκδικούσαν να ρυθμίζουν θέματα 
αρμοδιοτήτων Εκκλησίας. Λαμβάνοντας αφορμή από το αποστολικό ανάγνωσμα 
της ημέρας, ο Σεβασμιώτατος ανέλυσε τη φράση «αιρετικόν άνθρωπον μετά μίαν 
και δευτέραν νουθεσίαν παραιτού», τονίζοντας ότι αυτό το «παραιτού» δεν 
σημαίνει παράτα τον, αλλά παραιτήσου εσύ από την προσπάθεια να τον πείσεις με 
τα λόγια και αφήσου στην πρακτική της Εκκλησίας, η οποία παρακαλεί τον Άγιο 
Θεό και προσεύχεται για τον καθένα, ώστε να τον φωτίσει και να επιστρέψει στην 
μάντρα της Μίας, Αγίας, Καθολικής και Αποστολικής Εκκλησίας, γι’ αυτό και στη 
Θεία Λειτουργία έχει την δέηση «υπέρ της των πάντων ενώσεως».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος απένειμε το οφφίκιο του 
Συγκέλλου στον Εφημέριο της Ενορίας, Ιερομόναχο π. Ιερώνυμο Γουλιώτη, ο οποίος 
τα τελευταία χρόνια τοποθετήθηκε στην Ενορία του Ριζόμυλου, διακονεί όμως 
ευόρκως και με συνέπεια, με αποτέλεσμα να έχει καταστεί αγαπητός, αλλά κι 
αυτός να έχει ένα ιδιαίτερο δέσιμο με το χωριό. Ακριβώς δε επειδή η Εκκλησία 
γνωρίζει να επιβραβεύει όσους εργάζονται με συνέπεια και με σύνεση, για τον 
λόγο αυτόν ο Σεβασμιώτατος έκρινε άξιο του οφφικίου του Συγκέλλου τον π. 
Ιερώνυμο. Όλοι οι παριστάμενοι αναφώνησαν το «άξιος» με χαρά για να τιμήσουν 
το νέο οφφικιούχο της Ιεράς μας Μητροπόλεως και του ευχήθηκαν στο τέλος 
δεόντως.



  










